

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen)	05.12.2016

Planungen für straßenbauliche Maßnahmen für die Straßenkreuzung Kapellen-/Husarenstraße an der St. Georges School in Rondorf
hier: Anfrage der CDU-Fraktion in der Bezirksvertretung Rodenkirchen in der Sitzung am 07.11.2016, TOP 7.2.7

Die CDU-Fraktion in der Bezirksvertretung Rodenkirchen bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1:

„Welche straßenbaulichen Maßnahmen eignen sich für eine zeitnahe Beseitigung der seit Jahren belastenden Verkehrssituation auf der Kapellenstraße?“

Antwort der Verwaltung:

Nördlich der St. Georges School soll die Schulsportfläche erweitert werden. Hierzu bereitet das Stadtplanungsamt zurzeit die Offenlage des Bebauungsplanes vor.

Die Erweiterung beinhaltet etwa 50 zusätzliche Stellplätze. Die Lehrkräfte sollen zukünftig die hinteren Stellplätze nutzen, so dass im vorderen Bereich etwa 50 zusätzliche Stellplätze für den Hol- und Bringverkehr zur Verfügung stehen. Dies führt zu einer Entschärfung der Verkehrssituation auf der Kapellenstraße.

Weitere bauliche Maßnahmen entlang der Kapellenstraße sind nicht vorgesehen. Hier bedarf es einer konsequenten Überprüfung der Einhaltung des Halteverbotes.

Frage 2:

„Welche Planungen für straßenbauliche Maßnahmen sind für die Realisierung der vom SC Rondorf seit Jahren erwarteten 2 neuen Sportplätze vorgesehen?“

Antwort der Verwaltung:

Im Rahmen der Realisierung der zwei neuen Sportplätze wird von der Brühler Landstraße kommend eine Linksabbiegespur errichtet. Des Weiteren wird in der Verlängerung der Linksabbiegespur eine Querungshilfe berücksichtigt. Diese beiden Maßnahmen dienen der Leichtigkeit und Sicherheit des Verkehrs.